

百味辅导班

不去,害怕自家孩子输在起跑线上去了,各种营销洗脑变着法儿搂钱

又爱又恨的 课外辅导班

本报记者 李涛



一个小女孩正在一家培训机构学习乐器。本报记者 孙国祥 摄

老人吸氧好处多

步入老年后,人体的生殖功能退化,造成组织,尤其是脑部和心脏的供血供氧不足,长期缺氧会引发多种疾病。海氧之家制氧机采用中西海尔和美国亚太公司尖端技术,该机具有以下优点:①不加药不加水,插电即出氧气;②安全无副作用,30%-90%浓度一键调换;③可释放使人健康长寿、净化空气的负离子;④体积小、重量轻、无噪音。

专家建议:海氧之家制氧机专为老年人长期家庭氧疗设计制造,所产氧气活性好,易吸收,每天早晚各使用15-30分钟,可保证全天的血氧供应,有效预防和治疗多种老年疾病,降低中风等心脑血管疾病的发病率。



从海尔到海氧之家
我们一直在领先

咨询电话:0536-8510551(免费送货) 请到指定经销商点购买,谨防假冒产品危害健康!

根据潍坊市教育局社会培训服务中心2012年5月7日的最新统计,潍坊获得合格以上等次的培训机构共351家。除此以外,一些非正规性辅导班也渗入进来,在没有获得“入门券”的情况下对外招生,杜撰教师资格、虚假宣传学校资质、变相收费等行为滋生。但即便如此,在不让孩子输在起跑线上的“刚性需求”下,各种教育机构仍在呈现井喷式的发展。

教育消费占家庭总支出的44%

根据最近发布的2011年《中国家庭教育消费报告》显示,超过80%的家庭希望孩子在小学阶段参加各类培训班,被调查家庭每月用于教育消费支出占家庭总支出的44%;小学生成为参加培训班最主要的人员。

在潍坊,为孩子选一个或者多个课外辅导班,也成为了家长的一项重要工作。教育的投资,已经不再限于校内的义务教育,课后的辅导,也被绝大多数家长列入一项重要的教育支出。

舜都花园的孙女士每天下午接孩子放学后,目的地并不是家,而是距离学校不到1000米的一家辅导学校,她的孩子要在这里参加英语课程的辅导。

井喷式发展导致歪招百出

教育培训机构井喷式发展,鱼龙混杂、收费标准不明确、等问题,让这个行业饱受质疑。

但尽管有类似“禁止有偿家教”等各种条条框框陆续颁布,却并没有让辅导班的阴暗面有所收敛,在家长与学生需求旺盛引来的庞大市场的诱惑下,辅导班的各种丑恶形态日益凸显。

一位在寒亭区某学校担任英语教学的教师,今年利用暑假时间到潍坊城区某培训机构担任培训讲师,她告诉记者,确实会有一些名校的一线教师在校外做兼职辅导,但也有很多机构是在混淆视听、糊弄家长。

最常见的就是“偷换概念”。

“套牌儿”则是更恶劣的欺骗手段。

例如一所学校有个知名的某某老师,

在数学科目教学水平高。有的培

训机构就会在自己网上也挂出某某老

师的名字或者一个相近似的名字,并

注明数学科目。但实际上,此老师非

彼老师,一些不明真相的家长很容易

上当。

潍坊再提培训机构准入门槛

事实上,鱼龙混杂的辅导班市场,在最初形成之时,就已经被监管部门紧紧地盯上,并且伴随着辅导班的发展,研究着可行性的解决方案。

为了规范民办机构办学热,潍坊市教育局规定中心市区在执行原有的标准基础上,进一步提高设立标准,统一审批流程,从12月1日起,提高注册资金以及校舍建筑面积等方面设置标准。

据了解,此次新规所针对的是,中心市区奎文、潍城、高新区申请办理民办教育培训机构。审批程序分为:提交报告,审核报告,转办报告,拟定初审意见,正式审批,审批时限。

此次调整,奎文、潍城、高新区,设置条件提高,培训机构教职工总数不少于10人,其中专职教师不少于5人,专职管理人员不少于2人;专(兼)职保安不少于3人。办学场所建筑面积不少于300平方米。在商务沿街房或商务楼内办学的,原则上使用1-3层独立的楼层,办学场地应符合消

防和房屋质量安全要求,租赁期不少于3年。

据介绍,举办者要有稳定的办学资金来源,注册资金不少于20万元,其中,将不少于10万元的注册资金存入审批机关指定的银行账户,本金和利息归培训机构所有,资金使用受教育部门监管,主要用于学校出现办学风险时,退还向学生收取的学费、住宿费及支付其他应急费用。培训机构一经批准办学,注册资金主要用于教育教学和改善办学条件使用。

根据新规,培训机构专兼职教师要到当地教育行政部门实名备案,在学校醒目位置设立“聘用教师公示栏”,在学校网站公示任课教师基本情况。区教育局要建立培训机构教师实名备案信息管理系统,逐步实现网上备案、网上查阅等功能,方便群众网上查阅师资状况和社会监督。准入门槛的抬高,一些注册资金少的辅导班被拒之门外,这种方式,能否在祛除一些注册资金低的辅导班后,迎来一些有效的改变,还需要走走看。